

姜山镇茅山小学 专辑

游天童寺

302班小记者 吕侃阳(证号34653)

今天,我们一家去天童寺游玩。

听叔叔说,天童寺有1700年的历史了,它是佛教禅宗五大名刹之一,号称“东南佛国”。我们到了天王殿,我看来自五湖四海的香客们正在进香,祈求着安康。再进里面,还有大雄宝殿、罗汉堂等等。

走着,走着,我们来到了放生池。这里的池水非常清澈,里面的鱼儿欢快地游来游去,它们还津津有味的吃着游客们给的美食呢!而小乌龟们则懒洋洋地爬上了竹竿上,悠闲地晒着太阳,真有趣啊!

接着我们去天童森林公园。到了大门口,我看到了很陡的石级,想到马上要征服它了,心里异常兴奋!走在石级上,我发现两旁种着名贵的树木和挺拔的竹子,把整个公园装扮得幽深静谧,还不时传来阵阵鸟语,十分动听。我和叔叔奋力向峰顶爬去,很快地把爸爸妈妈甩在了后面。终于爬到了峰顶,虽然累得我们气喘吁吁,汗流浃背,不过我们还是开心地笑了。

指导老师 周丹璐

美丽的凤凰古城

502班小记者 楼段伟(证号34516)

暑假期间我去了外公家。外公家在湖南美丽的凤凰古城,那里山清水秀,人杰地灵,是著名作家沈从文和著名画家黄永玉的故乡。

凤凰古城有正街、边街、北门、东门街、沙湾街,还有沱江河等等。外公家住在新城,从新城走到正街,两旁古建筑和古商品店的饰品,让你看得眼花缭乱,有各种各样的古代民族饰品。走出正街左边是作家沈从文的故居。往前走就到了广场,广场上一只美丽的凤凰展开翅膀,迎接着游客们的到来。

广场旁边有一道雄伟的城墙,周围有商店。走出广场来到了北门的沱江河边,一排排吊脚楼临河而立,一座用一块块石头和木板搭起来的跳桥,立在河中间。河边还有一座宝塔,宝塔旁边青山脚下,那就是著名画家黄永玉的家。我刚走到跳桥边,看到一位阿姨正在问一位游客:“哎,你好。你要拍照吗?我们这里有《乌龙山剿匪记》四丫头的土匪衣,解放军衣,五元一张。衣服就挂在旁边,你自己选。”再走到大桥附近有个南华门,站在南华门上面可以看到整个凤凰古城。

指导老师 梁超峰

百变爸爸

402班小记者 杨家宁(证号04486)

我有一个百变爸爸,会为我做许多事情。

“衣架爸爸”

放学回家时,我和妈妈总要到小区的中庭去玩一会儿,有时骑自行车,有时滑滑板,有时滑轮滑。那时,我和妈妈会把书包、手提包、电脑包一股脑地全给了爸爸。爸爸身上挂满了包包,走起路来晃呀晃的,真像一个移动的大衣架!

“围裙爸爸”

回到家,爸爸套上围裙,开始炒菜。我总是忍不住笑他:“爸爸穿上围裙……胖的身体太好笑了……”一会儿工夫,桌上摆满了一盆盆我最爱吃的菜,闻闻这一盆,真香!尝尝那一盆,真棒!围裙爸爸的厨艺真不错!

“暖水壶爸爸”

北风在窗外呼呼地刮着,我的手脚冻得冰冷冰冷的,在被窝里瑟瑟发抖:“好冷啊!”爸爸看见了,说:“来,爸爸帮你暖被窝。”我把手伸过去,放进爸爸的手心里,大手包着小手。哇,真暖和。爸爸成了我的暖水壶。

指导老师 柳静君

参观消防大队

503班小记者 石亮(证号34536)

上周,学校组织我们参观了鄞州区消防大队。

站在消防大队门口,我们看见三四辆火红色的消防车停在车库里,眼前浮现出消防员叔叔们驾驶消防车,飞一般地冲出大门,赶到火场救火的情景。

消防员叔叔先带领我们参观消防教育馆,一进门,只见一个个灭火器械整齐地摆放在一边,有干粉灭火器、泡沫灭火器,还有一个煤气罐大小的灭火器,原来灭火器的种类还有这么多。之后,叔叔向我们介绍了发生的一些重大火灾,听着一个个火灾故事,看着一张张让人触目惊心的图片,原来火灾会给人造成这么严重的伤害。

接着,我们去了消防战士的营地,我们看到了各式各样的消防车。有水箱式消防车,有带云梯的,还有的车上带各种消防器械和地震抢险用的破拆工具。我还到高大的消防车驾驶室里坐了一会儿,仿佛我也成了一名消防员。

指导老师 朱小妹

写给“偏心”的爸爸

602班小记者 金越(证号34630)

从小到大,你都是一个偏心的爸爸。

难道不是吗?——

那年冬天,北风吹得猛烈,窗外的蓝色铁皮“哗啦哗啦”地响。都说小孩子不怕冷,这不,我跑到了外边玩。

我拿着树枝玩雪,在雪里打滚、堆雪人,一个人玩得十分开心。

“小金!和我一起玩吧。”我的朋友在马路对面喊我。

我当然高兴了,有人陪我玩了!顾不上那大街上车来人往,迈开大步就往对面跑。一辆辆小轿车、大货车“滴滴滴”地按起喇叭。那时我还是个穿开裆裤的小屁孩呢!吓得一屁股坐到了地上,哇哇大哭了起来。

不知是怎么回事,爸爸您像是顺风耳、千里眼,冲到了我的身边,不住地向旁边的人道歉。这条道路因为一个不懂事的小女孩堵了十分钟左右。

而爸爸您呢?因为我,被一辆疾驰而来的电瓶车撞倒在地上,却不顾身上的伤痛,还一个劲儿地说着“对不起,给大家添麻烦了”。爸爸,您是那么偏心,不为自己着想,只为了我——这个不懂事的女儿。爸爸,这是为什么呢?

爸爸,十一年了。您,为我添置新衣,带我上游乐场,给我辅导作业,陪我逛街谈心……难道您就不能对自己好点儿吗?

指导老师 沈云云

赶鸡进笼

501班小记者 阳丽娜(证号33013)

暑假,我去乡下奶奶家,奶奶家养了六只小鸡。

一天傍晚,奶奶交给我一个任务,叫我把小鸡赶回笼子里,我心想:这事简单。于是,我就拿起武器——鸡笼子和竹竿上战场。刚开始一帆风顺,抓一只往笼子里放一只,一连抓了几只。功夫不负有心人,不一会儿,五只“逃兵”逮着了。

只剩下一只小淘气了。可没想到,我上去抓它时,小淘气跑得比兔子还快,还忽左忽右,简直跟我在玩追逃,我只好跟着它的节奏,一会儿左一会儿右,追得我上气不接下气。硬着干无用,于是我灵机一动,把鸡饲料撒在地上。我蹲在地上,等候它“上当”。可它还真狡猾,两只黑豆般小眼珠盯着我,它只是在周围走动,我故意把饲料往后一挪,它上前进了几步,我又往后挪,它又前进一步。渐渐地接近饲料津津有味地吃了起来,因离我较远,不容易抓着它。

这时奶奶回来了,只见她熟练地拿着扫把把鸡赶到一个角落,用扫把一按轻而易举地抓住了它。

指导老师 孙国琴

海洋公园真热闹

202班小记者 项依诺(证号34682)

今天,我和爸爸去了海洋公园。

刚走进大门,我们就看见一座座石像,有美人鱼、海豚,还有……

走到海底隧道,我们看见了各种各样的鱼。有鲨鱼、小丑鱼,还有许许多多的海龟。

我们走进了美人鱼的家里。两条美人鱼同时游出了家门,绿红相间的尾巴,像蝴蝶的翅膀不停地摆动着,在大海里自由自在地游来游去。她们优美的舞姿,吸引了蜘蛛侠先生。最后美人鱼牵手围成了一个大大的爱心,蜘蛛侠先生从大爱心里钻了出来。

最后,我们去了动物表演馆。海豹真聪明,会倒立;海象真可爱,会害羞;白鲸真讨人喜欢,会唱动听的歌。

离开了热闹的海洋公园,我依依不舍,要是我变成一条美人鱼,在大海里舞蹈该多好啊!

指导老师 沈菁霞

洪源仙境游记

602班小记者 沈茜茜(证号34632)

洪源仙境的景色是什么样的,让我来目睹一下吧!

我来到了洪源仙境,映入眼帘的是仙境的入口,一扇大门上的匾写着“南天门”,让你感觉仿佛真的来到了仙境一般。进入南天门,走上通往仙境的台阶,一块大石头上刻着“洪源仙境”四个大字。

绕过大石,一条石砌小路像一条长龙,蜿蜒在我们的脚下。路旁五彩的灯光显得那么耀眼、亮丽。瞧,“仙人田”,是那么逼真,一条条线勾勒出田野的轮廓。再看“五指峰”真如五根手指矗立在山上,在灯光的照耀下,更加栩栩如生。凤凰池的灯光如同彩虹,远看似真的池里有水,传说有一只凤凰在池里洗过澡……我还见到了“金鸡下蛋”、“擎天柱”等景观,真是令人赏心悦目、赞叹不已!

指导老师 沈云云

换座位啦!

504班小记者 陈晗(证号34510)

上午的第二节课,我们班的位置来了个“乾坤大挪移”。原来我们是两个人排排坐,现在换成了四人对对座。

我们开始行动了,左边一个同学桌子要搬动时,右边的同学立马眼疾手快地把他的椅子移到一边,好方便行动;前面的同学在搬椅子时,不小心把放在地上的书包给撞倒了,没等他弯下腰去拿,后面的同學已经帮他一把扶起了书包,等那个同学放好了椅子,书包也递到了他的眼前。就这样,大家互帮互助完成了“课桌大挪移”。

搬好了位置,老师对大家的座位进行了微调,就宣布“大挪移”到此结束。此时,我环顾了一下四周,现在教室里的位置就像一个迷宫,真有趣。不过像这样四人小组一起坐,可有不少好处呢!首先,可以让我们讨论问题更方便,加强组员间互帮互助;其次,可以更好地实现组员间的互相督促,培养同学们良好的学习习惯;最后,也是最让我高兴的,那就是收作业再也不用走来走去,手一伸就可以把组员们的作业都收齐了呢!

指导老师 朱维洁

有趣的螃蟹

603班小记者 田益游(证号34621)

今天,舅舅带给我们一些螃蟹。

我将这些螃蟹放进一只大木桶里。它们一点也不老实,在桶里爬来爬去,弄得大桶“哗啦哗啦”地响。螃蟹全身青绿,背上有一个大大的壳,活像一名身披铠甲的武士,壳的中央有几条白色的花纹,我凑近一看,活像一张脸。大壳前,有一对大螯,两边各有四条小腿,每条小腿有三节,最后一节像一只铁钩子,把大桶划出一道白印。螃蟹的大螯就像两把老虎钳,“钳口”上下还各有一排小齿,钳上还有黑乎乎的毛呢。

我想试试螃蟹大螯的厉害,于是,我拿起一把没有用的牙刷伸到螃蟹面前。我用牙刷戳它。它一下夹住了牙刷,它的力气很大,使劲夹住牙刷不放,我怎么拉它都不松开,好像在跟我较劲似的。

我发现螃蟹肚子下有一个盖子,我很好奇,猛地打开盖子,里面露出了许多黑毛,这下,螃蟹的八条小腿一齐向我进攻,我被刺了一下,手疼得一抖,迅速将它放下。它用八条腿撑起笨重的身子,两只大螯舞来舞去,仿佛在庆祝胜利。

指导老师 吴乐燕

别人家的狗

502班小记者 王琛(证号34515)

我见过一只可爱的狗,它就是陈子恒家的狗。小狗才半岁,全身长着棕色的毛,脸上的毛却是灰灰的。它的牙齿很尖很长,如果一直张着嘴巴口水就会流下来。

有一次小狗把我的车袋子给咬掉了。我当时差点哭了,就怕它过来咬我。因为小时候我被狗咬过,心里有阴影。可它却只是“撕咬”着车袋子,在我面前一会儿翻滚,一会儿用前爪轻轻触碰着我的裤子。原来,它只是想跟我玩耍,正在撒娇呢!

小狗经常跟着主人到外面去玩,由于太小,跟不上主人的脚步,真好玩!它让我想起了我以前养的小狗,但我小狗死了,现在我已经把这条小狗当成我自己家的狗了。

指导老师 梁超峰

下雨了

303班小记者 黄颖(证号34671)

假期里的一天,下起了大雨。

雨点落到草地上,小草大口大口地喝着水;雨点落在花朵上,花朵变得更鲜艳了;雨点落到大树上,大树舒舒服服地洗了个澡;雨点落到大地,大地欢快地跳着舞蹈。慢慢地,慢慢地,雨点变小了。

过了一会儿,雨停了。天空出现了一道彩虹,美丽极了!虽然我不喜欢下雨,湿漉漉的,但是喜欢美丽的彩虹,所以我也爱下雨天了!

指导老师 王温波

捉蝌蚪

402班小记者 王媛媛(证号34535)

有一次,我在散步,看见旁边的水稻上有许许多多大大小小的蝌蚪,这让我有了捉小蝌蚪的念头,我拿了一个瓶子就开始捉起来。我睁大眼睛找一下小蝌蚪,这时我发现了一只大约有大拇指这么大的小蝌蚪,默默地往土里钻着,我小心翼翼地把手插进土里,一把就把土和小蝌蚪捉了起来,放进瓶里。就在准备捉第2只的时候,我又看见了一只小蝌蚪,可是这只蝌蚪就像一只活泼可爱的小精灵一样在土里钻来钻去,很难捉了,把水都搞得一片模糊。可是再活泼的“小精灵”它也逃不过我的法眼,在这模糊的水里我看不见它的尾巴,这下可逃不掉了,我用手轻轻地一舀,蝌蚪便被我捉到了。

我开心地把小蝌蚪拿回了家,可是养了一天都不到,我就把它们放生了,因为我想小蝌蚪长大后就是青蛙,是捉害虫的益虫,可以当农民伯伯的好帮手,保护它们就是保护农田啊!

指导老师 金琦